



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

45-летний местный житель осуждён к длительному сроку лишения свободы за совершение действий сексуального характера в отношении 10-летней дочери своей сожительницы

Собранные отделом по расследованию особо важных дел регионального управления Следственного комитета РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении двух эпизодов действий сексуального характера в отношении малолетней дочери своей сожительницы (п. «Б» ч.4 ст.132 УК РФ). Предварительным следствием и судом установлено, что осуждённый дважды, в период с мая по июль 2012 года в одном из посёлков Багратионовского района, пользуясь отсутствием дома своей сожительницы, надругался над её 10-летней дочерью. Узнавшая об этом только в декабре 2013 года мать пострадавшей девочки обратилась в правоохранительные органы. При этом неоднократность фактов надругательства над ребёнком была установлена следствием после возбуждения уголовного дела. Из материалов уголовного дела, собранных следствием, следует, что осуждённый является многодетным отцом: у него есть 4-летний сын, рождённый в гражданском браке с матерью пострадавшей девочки, а также ещё трое детей от предыдущих браков. Приговором Калининградского областного суда осуждённому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет. Отбывать наказание ему предстоит в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил, т.к. у сторон есть право на его обжалование в 10-дневный срок.

Изображения



10 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/741188>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
